

今日聊城·综合

大货车跑着跑着轮胎起火了

疑因轮胎摩擦过热引起,所幸无人受伤

本报聊城9月2日讯(记者 刘彦朋) 2日一早,一辆满载石子的重型货车自南向北途经昌润南路时,左后侧轮胎漏气后起火,司机紧急把车停在路边。随后赶到的消防战士紧急将火扑灭,所幸无人受伤。

2日早上7时30分左右,一市民致电本报新闻热线称,在昌润南路城市主人小区门口,一辆满载石子的大货车轮胎起火了,火势很猛,消防官兵已到现场,正在灭火。

8时左右,记者赶到现场,看到一辆满载石子的重型货车停在昌润南路城市主人小区门口,货车向西轻微倾斜,左侧后半部车身烧黑,左后侧的四个轮胎被烧毁,其中有的轮胎烧得掉了皮,货车底下湿漉漉一片,起火轮胎距油箱最近距离仅有30厘米左右。

货车驾驶员说,他们从泰安拉来石子,准备送到聊城新北环路一施工工地,早上7时30分行至昌润南路。“一路感觉开着很沉,走到这里,突然



大货车四个轮胎烧毁,正停在路边等待维修。

本报记者 刘彦朋 摄

听到“吱”的一声。我抓紧减速停车,看见左后轮胎起火了。”

驾驶员忙到附近小区借了5个小型灭火器,过路市民帮着报警。但灭火器没有起到多大作用,5分钟后,消防战士赶到现场,两分钟内把火扑灭了。“多亏消防战士来得快,再

晚一会儿烧到油箱就坏了。”司机觉得万幸。

参与灭火的聊城市消防支队二中队一位消防战士说,橡胶轮胎属于化学制品,一旦起火,用小型干粉灭火器很难控制火势。起火原因初步判断是行车时间太长、刹车频繁,

与地面摩擦太多引起轮胎温度升高。

消防人员提醒,车辆轮胎一定要按标准气压充气。轮胎内气压太低或过高,都易引发轮胎爆炸或起火。司机长途出行应随车多带点水,及时给轮胎浇水降温。

刚下水就不见了踪影

一男孩下河游泳时淹死

本报聊城9月2日讯(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 9月1日下午,茌平县冯官屯镇发生一起惨剧:一名13岁的男孩下河游泳时溺水身亡。

9月1日下午3时17分,茌平县冯官屯镇一位村民拨打120称,一名男

孩游泳时沉入河中,村民正在打捞。急诊医生赶到现场后发现,一名浑身赤裸的男孩刚刚被打捞上来,躺在了河边。急诊医生立即采取人工呼吸等急救措施,但令人遗憾的是,男孩没有被抢救过来。

据报警者介绍,当天下午3时左右,四名男孩来到河中游泳,其中一名13岁的男孩刚下水就不见了踪影,其他男孩着急地呼救,路过的村民看到后跳下水救人,用了十几分钟才把男孩从两米多深的水中捞上来。

追踪报道>>

硕鼠的主人找到了

主人称:这个“大老鼠”是只麝香鼠

本报聊城9月2日讯(记者 刘彦朋) 2日,本报C03版刊发了《高唐田间惊现硕鼠》一文后,当天下午就为这只“大老鼠”找到了主人,主人张先生说这个“大老鼠”是只麝香鼠(俗称青根貂)。他丢了两只,还有一只没找到。

“有人来认领‘大老鼠’啦!还跟我一个单位呢。”2日下午,高唐交警大队施救中心协管员扈国军给本报打来电话说,来认领的张先生告诉他,这只“大老鼠”并不是海狸鼠,而是一只麝

香鼠。

张先生说,他家里养了四只麝香鼠,是今年6月朋友送给他的。“我把它养在一个租出去的院子里,由于得散养,看的也不紧,大概20多天前丢了一只,这只是三四天前丢的,没想到让一个单位的同事捡到了,还给这么用心地养着,太感谢了。”张先生说,呢子服装里面的皮一般都是麝香鼠的皮连起来的。麝香鼠最重能养到一公斤多,一只活着的麝香鼠能卖100元左右。

○相关链接

麝香鼠

又名麝鼠或麝狸,毛皮商品名为青根貂,属啮齿目、仓鼠科,原产于北美洲,以密西西比河三角洲低沼泽地带和密歇根湖与伊利湖等大湖沿岸附近沼泽地为最多,故也称美国麝狸。

海马王子——

初涉职场的80后一族首选

用品质优化80后生活

作为海马汽车第一款AOO级轿车,海马王子在内部设计上采用了黄金比例的梯形尾部、优化承载区、4/6分离式后排座椅……兼顾了乘坐的舒适性和载物的便利性,首屈一指的NVH隔音工程和加厚坐椅更是为80后一族量身打造出了惬意、宁静、舒适的驾乘感受;同时,在硬件上海马王子配备了安全气囊、前后强化防撞梁、加厚钣金件等装备,在时尚之外,充分满足了80后对良好生活品质的追求。

外观个性,品质卓越,海马王子在充分考虑80后一族的购买能力基础上,实现了时尚与稳重,价格与品质的完美均衡,“王子”的名称更是体现了为80后一族打造快意、时尚生活的用意,海马王子成为80后购车首选也就顺理成章了。

(潘燕)

恒泰汽车为舟曲捐款



本报聊城9月2日讯

8月29日上午,在北京现代汽车聊城恒泰汽车销售公司展厅内,恒泰员工举行了一场“情系舟曲,大爱无疆”慈善捐助活动。

当天所销售的每一辆汽车,都会有100元捐助给舟曲人民,另外员工也积极参与捐献活动。北京现代聊城恒泰汽车销售有限公司总经理刘洪伟说,企业不能忘记社会责任,

聊城恒泰汽车公司作为聊城较大的汽车经销商,举办这次爱心活动主要是为舟曲人民尽一点微薄之力,希望更多的人为灾区带头捐款。

不少汽车客户对该活动非常支持,更有客户主动捐献随身携带钱物。活动结束后,此次活动所捐助的善款将全部移交聊城市慈善总会,再转交到舟曲灾民的手中。